

冠县警方3小时破3起假孙子诈骗案

为被骗群众追回6万元

本报讯(记者 高嵩 岳强 通讯员 钱新瑞)7月2日,冠县公安局东古城派出所接到辖区东馆陶村村民王女士的报警,称自己被骗走了3万元现金。接警后,冠县公安局迅速展开侦查,仅用3小时便将犯罪嫌疑人抓捕归案。

7月8日,王女士向记者讲述了自己被骗的经过。

案发当天9时许,王女士接到了“孙子”打来的电话,电话那头声音慌张,称其“嫖娼”被公安机关抓起来了,需要交3万

元“保证金”才能被放出来,否则将面临严重后果。“孙子”还反复强调此事必须对父母保密,催促王女士立即去银行取钱,并一再叮嘱她用黑色塑料袋把钱装好,称稍后会有“便衣警察”上门收取。救孙心切的王女士未及细想,匆忙取款后将3万元现金交给了如约而至的“便衣警察”

当天13时许,逐渐冷静下来的王女士与孙子通电话后,方知自己被骗了,立即报了警。冠县公安局东古城派出所联合刑警大队民警火速赶赴现场。经细致调

查取证,线索迅速汇集至县局侦查中心进行深度研判,犯罪嫌疑人马某某(即冒充“便衣警察”上门取钱者)的身份很快浮出水面。侦查中心民警迅速锁定马某某在桑阿镇某村的活动轨迹,联合桑阿镇派出所民警果断出击,将马某某成功抓获。

马某某到案后,办案民警立即展开审讯。原来还有两起老人被骗案,根据其供述的同伙及上线信息,民警迅速锁定了上线人员卫某某、李某某的活动位置。侦查中心民警联合梁堂派出所民警,将二人擒

获。与此同时,根据马某某交代,其另一同伙杨某某正在冠县城区活动,并预谋再次前往其他“客户”家中取款。获取线索后,东古城派出所民警迅疾行动,于16时许在崇文街道某地将杨某某成功抓获。

至此,从接警到四名犯罪嫌疑人全部落网,冠县公安仅用了短短3小时!这起冒充警察的诈骗案件被迅速侦破,共为被骗群众追回6万元资金。目前,案件正在进一步审理中。



在平举办职工羽毛球比赛

7月5日,运动员在进行羽毛球比赛。

当日,在平区第十五届全民健身运动会暨第三届职工羽毛球比赛拉开帷幕。本次赛事吸引了来自全区各机关企事业单位的130余名羽毛球爱好者踊跃参与。赛场上,选手们挥洒汗水、奋力拼搏,充分展现了在平区干部职工团结协作、奋勇争先的精神风貌。

本报通讯员 马红坤
王晓菲 摄

空调制冷不低于26℃ 选用高能效家电 聊城供电人员分享节电小妙招

本报讯(记者 林晨)7月9日上午,市政府新闻办举行“2025年迎峰度夏电力保供工作情况”主题新闻发布会。国网聊城供电公司营销部主任张涛为广大用户分享了日常工作生活节电知识。

空调节电方面。根据房间大小合理配置空调容量,尽量选择节能产品,充分利用自然通风,减少空调开启时间,制冷温度不低于26℃,空调每调高1℃可降低7%—10%的用电负荷,要定期清洗空调滤网,风向朝上,使用定时和睡眠功能,减少重启次数,持续运行更省电。

冰箱节电方面。冰箱放置在低温通风处,定期对冰箱除霜,冰箱食物不要放置过满,尽量减少开门次数和时间。

洗衣机节电方面。根据家庭

成员的多少选购洗衣机,尽量选购节能型洗衣机。根据不同衣物选择不同的洗涤程序,强、中、弱三挡的耗电量逐渐减少。

电热水器节电方面。根据家庭人口多少选用能效等级高的电热水器,并尽量在谷段电价加热,同时适当调低电热水器的设定温度。

日常习惯方面。离家和休息后及时关闭路由器、机顶盒,拔下电视、洗衣机、微波炉插头,减少待机耗电。下班时随手关灯,关闭电脑和打印机;居民充电桩选择执行分时电价,电动车、充电宝尽量在谷段电价充电;三层及以下尽量使用楼梯,减少使用电梯。用电高峰期尽量关闭景观灯、广告灯、室外电子屏。

医护人员无偿献血展担当



7月8日,在聊城市人民医院,医护人员进行无偿献血。当日,为保障我市夏季临床用血液供应,聊城市人民医院积极开展团体献血活动,以无偿献血实际行动,展现社会责任担当。

为促进我市无偿献血事业发展,擦亮“红心向党 热血聊城”党建品牌,聊城市卫生健康委员会联合聊城市直机关工委,组织开展2025年度全市机关单位“无偿献血月”活动,呼吁广大党员、干部积极参与无偿献血。

本报记者 许金松 摄